
В Иркутской области перед судом предстанет директор сельскохозяйственного предприятия, обвиняемый в невыплате заработной платы работникам

Саянским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «СХ Кундуйское», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145¹ УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, с марта по июль 2016 года руководством предприятия, при наличии денежных средств на расчетном счёте, из корыстной и иной личной заинтересованности, полностью не выплачивалась заработная плата 45 работникам предприятия. Сумма задолженности составила более 1,5 млн. рублей.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

12 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1115395>